
  

  

 

ДЕПУТАТ 
КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ IX СКЛИКАННЯ 

 

       Голові 

       Київської міської  

державної адміністрації 

       Кличку В.В.  

 

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ 

 

Щодо ремонту «Новодарницького колектора» 

в Дарницькому районі м. Києва (вул. Тростянецька) 

 

Шановний Віталіє Володимировичу! 

 

До мене, як до депутата Київської міської ради звернувся голова 

Громадської організації «Офіс Трансформації»  М. Бахматов щодо ремонту 

Новодарницького колектора в Дарницькому районі м. Києва. 

 Як, зазначає заявник, капітальний ремонт Новодарницького колектора 

довжиною 7 кілометрів триває вже майже вісім років. Роботи йдуть прямо 

посеред житлового масиву, а розриті на дорозі провалля з каналізаційними 

стоками на дні щодня старанно об'їжджають автівки та обходять люди. 

Посеред проїжджої частини, в чотирьох метрах від колії трамваю, 

розрита і облаштована яма. На глибині десяти метрів — труби і стоки. Це 

відкритий вихід шляху Новодарницького каналізаційного колектора, який 

несе стоки в Бортничі. Все це огороджено пластиковим парканчиком.  

Навколо — рух автівок в три ряди. Поруч дві зупинки громадського 

транспорту. І, найголовніше, усе це перебуває в такому вигляді четвертий рік. 

Аварійне розриття саме в цьому місці колектора виникло в грудні 2017 

року — тоді сталася надзвичайна подія: дорога провалилася під землю прямо 

під трамвайною колією.  

На сьогодні незакінченість  ремонтних робіт це  - причина заторів в час 

пік і — постійної небезпеки для мешканців Дарницького району випадково 

впасти в практично нічим не убезпечені провалля посеред вулиці.  

На підставі вищезазначеного та керуючись п. 1, 3 ч. 1 ст. 11 Закону 

України «Про статус депутатів місцевих рад» прошу Вас вжити всіх 

необхідних заходів для закінчення ремонту «Новодарницького колектора» в 

Дарницькому районі м. Києва (вул. Тростянецька). 



. 

Про результати розгляду звернення прошу повідомити мене у 

встановлені чинним законодавством строки за адресою депутатської 

приймальні: 02095, м. Київ, вул. Російська, буд. 31, e-mail: 

konopelko.mykola@kmr.gov.ua 

 

 

З повагою 

      

депутат Київської міської ради     Конопелько М.В. 
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